
 

 
 
 
 
 
 

București, 24 aprilie 2017 
 
CONSILIUL BAROULUI BUCUREȘTI 

Domnului Decan, Lect.Univ. Dr. Ion DRAGNE 

 

 

Stimate Domnule Decan, 

 

Facultatea de Drept din cadrul Universităţii din Bucureşti, în parteneriat cu Asociația Brokerilor, 

va organiza Conferinţa cu tema „DREPTUL PIEŢEI DE CAPITAL – ASPECTE PRACTICE”, ce 

va avea loc în perioada 11-13 mai 2017, la sediul Facultăţii de Drept, Universitatea din Bucureşti, Bd. 

Mihail Kogălniceanu nr. 36-46, sector 5, Bucureşti, Sala Stoicescu. Ne face plăcere să adresăm 

Baroului București invitația de a ni se alătura acestui demers devenind partener al Conferinței și 

de a promova evenimentul în rândul membrilor săi. 

 

Având în vedere complexitatea domeniului, dar și cazuistica nu foarte frecventă, Conferința își 

propune familiarizarea corpului judecătorilor, procurorilor și avocaților cu mecanismele de funcționare 

ale pieței de capital, entitățile acesteia, infracțiunile și practicile frauduloase incidente, aspectele 

fiscale, precum și cu diverse studii de caz, având ca scop final existența unor practici unitare ale 

instanțelor în aplicarea dispozițiilor legale.  

 

Piața de capital este un domeniu de activitate care a beneficiat, în ultimul deceniu, de o creștere 

importantă a nivelului de reglementare, atât la nivel național, cât și la nivelul Uniunii Europene. În 

România au avut loc numeroase modificări ale legii pieței de capital și la aceastea s-au adăugat alte 

legi incidente. Implementarea reglementărilor europene a reprezentat și ea o provocare atât pentru 

legiuitori, cât și pentru cei care trebuie să aplice prevederile reglementărilor sau care trebuie să 

urmărească aplicarea acestora. În același timp, în cadrul Autorității de Supraveghere Financiară a fost 

emis un număr impresionant de acte normative secundare, ele fiind completate de regulamente 

europene cu aplicare directă în țările membre. 

 

Agenda evenimentului este ataşată prezentei invitaţii. Participarea este gratuită, în limita locurilor 

disponibile în sală, și se face pe baza confirmărilor de participare transmise până la data de 5 mai a.c., 

la tel.: 021 3179933, e-mail: secretariat@asociatiabrokerilor.ro , persoană de contact: Cristina Ionescu. 

Sperând că veți da curs invitației noastre, așteptăm cu interes răspunsul Dumneavoastră.  

Cu deosebită considerație,  

Prof. univ. dr. Flavius Antoniu Baias   Dan Paul  

Decanul Facultăţii de Drept     Președintele Asociației Brokerilor  
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